
2015

PAGAMENTI RATEALI IN COLLABORAZIONE CON

siamo a chiari e costa volpino

Latta da 14 lt.
cod: 7BL73700100014000

Motore B&S 950  
Cilindrata 223 CC  
Larghezza taglio 66 cm
Altezza taglio 
da mm 38 a 102 
con 3 marce + retro
cod: 960210023

Potenza motore 1200 watt
Larghezza di taglio 32 cm
Motore Powerdrive Bosch
Capacita’ cesta raccoglierba 31lt
Altezza di taglio (min-max) 
20-60 mm
cod: 0600885B03

RIDER M95-66X
mcculloch

€ 34,99

€ 99,99

€ 949,99

IDROPITTURA 
TRASPIRANTE 
BOERO

RASAERBA 
ARM 32

offerte valide dal 
9 maggio
al 2 giugno

APERTI SEMPRE tutte le domeniche



Motore: 
Briggs&Stratton 
Cilindrata: 
125 CC 
5 altezze di taglio: 
20/75 mm
Larghezza di taglio: 
40 cm 
Avanzamento a spinta
Capacità di raccolta 
della cesta: 50 lt
cod: 388568

Potenza motore: 1800 watt
Lunghezza barra: 35 cm
Passo catena: 3/8”
Velocità catena: 13,5 m/s
Tendicatena laterale
cod: 967147901

Motore: 
Briggs&Stratton 
Cilindrata: 
125 CC  
6 altezze di taglio: 
30/80 mm 
Larghezza di taglio: 46 cm 
Avanzamento 
con trazione posteriore  
Capacità di raccolta 
della cesta: 50 lt
cod: 388520

Motore: Briggs&Stratton - Cilindrata: 150 CC - 6 altezze di taglio: 30/90 mm  
Larghezza di taglio: 51 cm - Avanzamento con trazione posteriore  
Capacità di raccolta della cesta: 60 lt  - Raccolta mulching scarico posteriore
cod: 103506

Potenza: 0,6 kw 
Cilindrata: 25 cc  
Avanzamento 
del filo tap N’Go 
Asta curva smontabile
cod: 665256

Potenza: 0,75  kw  
Cilindrata: 26 cc  
Avanzamento 
del filo tap N’Go 
Asta dritta in due pezzi 
Lama 4 denti in dotazione
cod: 500496

Potenza: 0,75 kw  
Cilindrata: 26 cc 
 Avanzamento 
del filo Tap N’Go  
Asta dritta in due pezzi  
Lama 4 denti in dotazione  
Completo di accessorio 
tagliasiepi
cod: 360700

Potenza: 0,75  kw  
Cilindrata: 26 cc 
Avanzamento 
del filo Tap N’Go   
Frizione  
Asta curva in due pezzi
cod: 500489

8%
SCONTO

€ 219,99
invece di € 239,95

10%
SCONTO

€ 269,99
invece di € 299,95

RASAERBA 
A SCOPPIO m40 - 125

RASAERBA 
A SCOPPIO m46 - 125

Rasaerba 
A scoppio M51-150WRPX    

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO TRIMMAC

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO B26PS 

Decespugliatore 
a scOppio T26CS

Decespugliatore 
a scOppio B26PS 
TOOLKIT

cos’è il taglio mulching?
È un sistema di taglio che tritura l’erba tagliata lasciandola sul prato, polverizzandola a tal punto che in apparenza sembrerà 
quasi sia stata raccolta. Si elimina così il problema del suo smaltimento (riducendo fatica e accorciando drasticamente il tempo 
impiegato per il taglio). Inoltre l’erba, decomponendosi si trasformerà successivamente in sostanza nutritiva per il prato ed in 
acqua (l’erba è costituita per l’80% da acqua) garantendo così un ciclo biologico perfettamente equilibrato. Si ricorda che per 
garantire l’assoluta efficienza del sistema il prato deve essere comunque irrigato e l’erba tagliata almeno 1 volta a settimana.

ELETTROSEGA CSE 1835

invece di € 99,99

€ 89,99
2

13%
SCONTO

€ 209,99
invece di € 239,95

8%
SCONTO

€ 109,99
invece di € 119,95

8%
SCONTO

€ 174,99
invece di € 189,95

7%
SCONTO

€ 154,99
invece di € 165,95

7%
SCONTO

€ 389,99
invece di € 419,95

10%
SCONTO



3€ 99,90
invece di € 126,80

RASAERBA ELETTRICO

Potenza: 1200 watt  
Taglio: 32 cm.  
Cesto: 35 lt.   
3 altezze di taglio: 
20-40-60 mm.
+ Tagliabordi 
Potenza: 350 watt  
Larghezza di taglio: 25 cm.
cod: EMAX32-QS+GL360-QS

Potenza 1400  watt  
Taglio 34 cm  
Cesto 40 lt  
6 altezze di taglio 20-70 mm
cod: EMAX34S-QS

Potenza: 800 watt 
Barra: 25 cm 
Velocità catena: 11 m/s  
Lubrificazione 
automatica  
Testa pivotante 
3 posizioni 
cod: PS7525-QS

Potenza: 350 watt  
Taglio: 25 cm  
Alimentazione filo a pressione  
Doppia impugnatura 
+ rocchetto addizionale
cod: GL360SB-QS

Potenza: 450 watt  
Lama: 50 cm  
Passo: 18 mm   
5 posizioni impugnatura a “t”  
Doppio interruttore   
Lame asimmetriche       
+ occhiali e guanti
cod: GT4550KIT-QS

Potenza: 550 watt - Taglio: 30 cm 
Alimentazione filo automatica 
2 altezze di taglio: 40-60 mm 
Base rasaerba per una migliore manovrabilita’ 
Doppia impugnatura regolabile 
Ruota per bordatura 
Regolazione automatica velocita’ 
Per funzione bordatura
cod: ST5530CM-QS

+ Tagliabordi OMAGGIO

Rasaerba 
elettricO

Potatore 
a filo

tagliabordi 
a fili

tagliAsiepi

3 IN 1 TAGLIABORDI/
BORDATURA/RASAERBA

21%
SCONTO

Potenza: 1600 watt  
Taglio: 38 cm  
Compact&Go 
Cesto: 45 lt 
6 altezze di taglio:
20-70 mm
cod: EMAX38I-QS

Rasaerba 
elettricO

€ 169,90

€ 129,90

€ 64,90

Potenza 500 watt  
Lama 55 cm  
Passo 22 mm 
Lame doppia azione 
Doppio interruttore   
Lame asimmetricha                  
+ cesoia 38 cm B&D
cod: GT5055KIT2-QS

taglisiepi

€ 89,90

€ 36,90

€ 99,90

€ 89,90

IN
OMAGGIO

IN

tagliabordi 
a filO
Potenza:
450 watt
Taglio 25 cm  
Alimentazione filo 
automatica  
Doppia impugnatura 
regolabile  
Manico telescopico  
Funzione 
bordatura
cod: ST4525-QS

€ 49,90

OMAGGIO

+



18 V  
Capacità batteria: 2,0Ah - Litio  
Tempo di ricarica batteria: 60 minuti   
Velocità a vuoto (giri/min) 0-400/0-1,600  
Massima capacità di foratura:
- legno 38 mm  
- acciaio 13 mm   
2 batterie 18 V in valigetta
cod: FMC600D2-QS

Potenza: 2200 watt  
Velocità a vuoto (giri/min): 6.500  
Diametro disco: 230 mm 
Misura albero: M14
cod: FME841-QS

Potenza: 850 watt  
Velocità a vuoto (giri/min): 12.000  
Diametro disco: 115 mm 
Misura albero: M14  
In valigetta
cod: FME811K-QS

10,8  V  
Capacità batteria: 1,5Ah – Litio 
Tempo di ricarica batteria:
30 minuti   
Velocità a vuoto (giri/min): 0-315/0-1,200  
Massima capacità di foratura:
- legno 25 mm
- acciaio 10 mm   
2 batterie 18 V in valigetta
cod: FMCO10LB-QS

Potenza: 850 watt  
Velocità a vuoto (giri/min): 
0-1.100/0-3.100 
Capacità mandrino: 
1,5-13mm  
Massima capacità 
di foratura: 
- legno 50 mm.
- metallo 13 mm.
- muratura 18 mm. 
In valigetta
cod: FME142K-QS

Potenza 1250 watt  
Velocità a vuoto (giri/min):
0-850  
Colpi al minuto: 0-4.100  
Energia del colpo: 3,5J  
Massima capacità di foratura:
- legno 40 mm
- metallo 13 mm
- muratura 32 mm    
In valigetta           
+ Kit di punte SDS+
cod: FME1250K-QS

Potenza 750 watt  
Velocità a vuoto (giri/min):
0-1.050  
Colpi al minuto: 0-5.200  
Energia del colpo: 1,8J  
Massima capacità di foratura:
- legno 30 mm
- metallo 13 mm
- muratura 26 mm   
In valigetta
+ Kit di punte SDS+
cod: FME500K-QS

Trapano 
avvitatore

smerigliatrice 
angolare

seghetto
alternativo

smerigliatrice 
angolare

Trapano 
avvitatore

Trapano 
a percussione

Tassellatore 
SDS+ 

Tassellatore 
SDS+ 

€ 129,90

UTENSILE MULTIFUNZIONE

€ 179,90

€ 114,90

€ 109,90

€ 64,90

€ 139,90

€ 119,90

Potenza: 710 watt
Velocità a vuoto (corse/min): 0-3.200  
Lunghezza corsa: 20 mm  
Massima inclinazione 
della scarpa: 45° 
In valigetta
cod: FME340K-QS

€ 159,90
invece di € 199,90

€ 179,90
invece di € 219,90

Potenza: 300 watt 
Velocità a vuoto (giri/min): 10.000-22.000      
IN DOTAZIONE:
platorello per levigatura, 15 fogli abrasivi,  
lama  per taglio legno e metallo, lama per segmenti, 
lama in carburo, raschietto, adattatore universale, 
guida di profondità
In valigetta
cod: FME650K-QS

TV!
VISTO IN

4
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KÄRCHER TI 

speciale antinfortunistica

RIMBORSA L’IVA!
Acquistando un’idropulitrice e/o un aspiratore, riceverai un rimborso pari al valore dell’IVA* del relativo scontrino! 

Promozione valida dal 15 maggio al 15 luglio 2015

* Il rimborso è inteso come sconto differito fino a un valore massimo di euro 100 su idropulitrici e euro 50 su aspiratori.
Lista  completa dei prodotti e regolamento su www.kaercher-cashback.it

€ 79,99
invece di € 89,95

€ 199,99
invece di € 249,95

Potenza 1400 watt
Capacità serbatoio in plastica: 17 lt  
Funzione soffiante  - Posizione parking 
cod: 1.629-801.0

IDROPULITRICE K4
KARCHER
Motore WCM  
Pistola con aggancio 
Quick Connect   
Tubo alta pressione 
in gomma da 6 mt  
Filtro idrico 
Bar/MPa 20-130/2-13   
Portata l/h 420 Max
Potenza 1,8 kw 
cod: 1.180-150.0

clazatura
nascar low s1p
Colore: BLACK/GREEN
Misure assortite

€ 69,99

BIDONE MULTIUSO MV 3
KARCHER

NOVITà
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INSETTICIDA ANTIVESPE

€ 8,99

Per finestra misura 100x160 cm 
Colore BRONZO/BIANCO
cod: ZO00410016062 - ZO00410016016

Per porta  misura 120x240 cm 
Colore BRONZO/BIANCO
cod: ZO00412024062 - ZO00412024016

Colpisce gli insetti 
fino a 4 mt di distanza  
Spray 750 ml 
cod: 93160001

1 lampada attinica da 6 Watt
- Campo d’azione: 20 m²
- Tensione di scarica: 1000 Volt
cod: EIN-6-C

2 lampade attiniche da 6 Watt
- Campo d’azione: 30 m²
- Tensione di scarica: 2000 Volt
cod: EIN-12

2 lampada attinica da 10 Watt
- Campo d’azione: 80 m²
- Tensione di scarica: 3000 Volt
cod: EIN-20

elettroinsetticida

elettroinsetticida

elettroinsetticida

€ 9,99

€ 19,99

€ 24,99

ZANZARIERA AVVOLGIBILE 
VERTICALE made in italy

made in italy

€ 29,99

€ 59,99

ZANZARIERA AVVOLGIBILE 
orizzontale 

500 ml.  
Insetticida per piante
a base di piretro 
cod: 1320020

500 ml.  
Funghicida per piante  
nei confronti di diverse 
malattie quali: 
Oidio, ruggine, septoria, 
fusarium
cod: 1220800

500 gr.
Ideale per attirare:
- lumache 
- limacce
- chiocciole
cod: 1320105

spray 500 ml.
cod: 1330401

polvere 250 gr.
cod: 1330440

spray 400 ml.
cod: 1331120

spray 400 ml.
cod: 1332150

PIRETRO 
GARDEN

PROP 
READY

LUMACHICIDA

VOLAnTI E 
STRISCIANTI 

SCARAFAGGI 
& FORMICHE

SCARAFAGGI 
& FORMICHE

RAGNI

€ 7,49

€ 4,49

€ 4,49

€ 4,49

€ 3,99

€ 5,99

€ 6,99



ROBOT RASAERBA R40LI

7

con luce solare h 38,5 cm
cod: HT1053

con luce  solare h 70 cm
cod: HT1079

KIT 
4 SEGNAPASSO

SEGNAPASSO

€ 2,99€ 14,99

17%
SCONTO

€ 24,99
invece di € 29,95

25%
SCONTO

€ 29,99
invece di € 39,95

14%
SCONTO

€ 36,99
invece di € 42,95

AQUAUNO 
PRATICO

AQUAUNO 
LOGICA

AQUAUNO 
select

Programmatore 
manuale facile 
da usare 
Funziona con 
batteria 9V
cod: 8425

Programmatore 
automatico ad una via 
15 programmi 
prefissati 
Funziona con 
batteria 9V
cod: 8422

Programmatore 
automatico ad una via 
63 programmi 
prefissati 
(+ off e 5 minuti test) 
Funziona con 
batteria 9V
cod: 8423

Telefona con

Promozione valida 
dal 15 aprile al 31 maggio 2015

Promozione legata all’acquisto di uno 
dei prodotti riportati a volantino 

CARRELLO
AVVOLGITUBO

€ 54,99

€ 39,99

Completo di 25 mt 
tubo classic d.15 mm (5/8”)
cod: 02692-33

20 mt 15 mm 
(5/8”) 
Con 
 accessori
cod: 18044-26

TUBO 
COMFORT 
FLEX

Potenza batteria: 18V - Capacità batteria: 1,6Ah  
Tempo di ricarica: 90 min  - Autonomia operativa per ogni 
ricarica: 60 min  - Superfice consigliata: 400 m2 
Altezza di taglio min/max: 20-50 mm  
Sensore anticollisione, di sollevamento e ribaltamento 
cod: 4071-32

€ 1.299,00
invece di € 1.390,00

7%
SCONTO
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PRATO VERDE SINTENTICO

33%
SCONTO

invece di € 5,95

AL MQ.€ 3,99

Un telaio essenziale rapido da assemblare 
sul quale si inserisce una vasca in tessuto dispalmato ad alta tenacità. 
Poche viti per montaggio semplice e rapido. 
Misure IN LxPxH cm. 320x160x55
Misure OUT LxPxH cm. 380x220x55 
Filtro a cartuccia in dotazione
cod: 0127K

Un telaio essenziale rapido da assemblare 
sul quale si inserisce una vasca in tessuto dispalmato ad alta tenacità. 
Poche viti per montaggio semplice e rapido. 
Misure IN LxPxH cm. 395x210x80
Misure OUT LxPxH cm. 475x290x80  
Filtro a cartuccia in dotazione
cod: 0125K

Un telaio essenziale rapido da assemblare 
sul quale si inserisce una vasca in tessuto dispalmato ad alta tenacità. 
Poche viti per montaggio semplice e rapido. 
Misure IN LxPxH cm. 395x210x80
Misure OUT LxPxH cm. 475x290x80
Filtro a sabbia in dotazione
cod: 0126K

Disponibile nell’altezza 100/200 cm 
cod: 800/1-800/2

SILVER FRAME
350 Jr

SILVER FRAME 
400 Top

SILVER FRAME 
400 elite

€ 149,99

€ 239,99

€ 349,99

Piastrella autobloccante 
drenante
In polipropilene 
colore VERDE/COTTO
cod: 662V/662R

CARRABILE!

25%
SCONTO

€ 2,99
invece di € 3,99

antialghe

antialghe

dicloro
granulare
dicloro
granulare
tricloro
pastiglie 200 gr.
tricloro
pastiglie 200 gr.

cod: 2918

cod: 2960

cod: 2917

cod: 2916

cod: 2947

cod: 3012

1 lt.

5 lt.

1 kg.

1 kg.

5 kg.

5 kg.

€ 2,99

€ 8,99

€ 4,99

€ 21,99

€ 5,99

€ 24,99

prodotti per la cura
della tua piscina!
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ALTALENA
RONDINE

ALTALENA 
FLAMINGO

SABBIERA 
SHELL

Con rete di protezione 
Telaio in metallo verniciato e galvanizzato 
Tappeto elastico fissato con ganci in acciaio 
con protezione di sicurezza 
Misure d. 244 cm altezza 80/155 cm
cod: 41524

TAPPETO 
ELASTICO

€ 209,99
Ø cm. 244

cm


. 8
0

cm


. 1
55

€ 129,99

€ 99,99

€ 21,99

€ 84,99
In metallo con 2 seggiolini 
in plastica  
Misure LxPxH 
cm. 240x160x205 
Barra portante d.51 mm 
Montanti d. 51 mm
cod: AG200

In metallo con seggiolino  
in plastica  
Misure LxPxH cm.
215x150x205
Barra portante d.51 mm 
Montanti d. 51 mm
cod: AG1272

In plastica a forma di conchiglia
colore VERDE  
Dimensioni 
aperta LxPxH cm. 174x88x20 
chiusa LxPxH cm. 87x88x40
cod: SB1327

Multicolor in plastica 
con finestre apribili 
e porta a battenti 
Può ospitare 
fino a due bambini 
Misure LxPxH 
cm.90x102x110H cm
cod: CP1398

CASETTA 
MAGIC

€ 129,99

SCIVOLO 
GUARANA’
215 cm  
Struttura portante 
in metallo verniciato 
e zincato  
Scivolo in plastica 
dotato di scaletta 
con corrimano 
e gradini antiscivolo
cod: SC1333



10

BARBECUE CARBONELLA

33%
SCONTO

invece di € 134,90

€ 89,99

Ripiano di  appoggio laterale in legno 
Dimensioni LxPxH cm. 92x56x90
cod: A8956A

barbecue DI 
rio crystal

barbecue 
victoria antique

barbecue DI 
oasi crystal

€ 199,99

€ 259,99€ 249,99

Barbecue con focolare in Marmo granulato
alzata in cemento e cappa con materiale ad 
alta resistenza termica con microarmatura.
Piano Lavoro in Rosa Asiago
finitura superficie CRYSTAL lucida
Completo di griglia cromata 
posizionabile su 3 livelli
Predisposizione per Girarrosto
Assemblaggio rapido 
con BETONFAST di SUNDAY 
da acquistare separatamente 
tra gli accessori
Cottura a legna e carbonella
+ SET 3 UTENSILI IN LEGNO
cod: 5712015+400004

Focolare in marmo granualto   
Piano imperial brown   
Griglia cromata cm. 67x40  
Predisposto per girarrosto  
Cottura a legna e carbonella   
Dimensioni LxPxH cm. 125x65x220 
(mis. cm. 65 P si intende del top)   
cod: 5710024

Focolare in marmo granualto   
Piano ROSA ASIAGO   
Griglia cromata cm. 67x40  
Predisposto per girarrosto  
Cottura a legna e carbonella   
Dimensioni 
lxpxh cm. 125x65x220  
(mis. cm. 65 P si intende del top)   
cod: 5710026

+ 3 utesili legno

OMAGGIO

D.57 cm BLACK 
+ KIT 2 ACCESSORI IN ACCIAO 
INOX OMAGGIO
cod: 1321004+6515

Con attacco per cartuccia 
+ CUSTODIA IN VINILE 
OMAGGIO
cod: 50060053+6550

Contenente: 2 kg di bricchetti 
+ 12 cubetti accendifuoco  
cod: 1013

Sacco da 4 kg
cod: 04628

COMPACT 
KETTLE

Q 1000 
TITANIUM

KIT CIMINIERA 
DI ACCENSIONE 

BRICCHETTI DI 
CARBONE

€ 139,95€ 209,95 € 35,95 € 9,95

saratoga falo’ 
accendifuoco
- cubetti 40 pz.
- tavolette inodore 32 pz.
cod: 81006001-81010001

€ 1,59
CAD

Grill a gas cottura su griglia + piastra smaltata 
reversibile 63x49 cm 
Griglia scaldavivande smaltata 13x63 cm 
Tre bruciatori in acciaio inox  
Accensione elettronica, frontale e coperchio 
in acciaio inox 
cod: 5608005

VERSY 
3 INOX

OMAGGIO!

OMAGGIO!



11€ 34,99
invece di € 59,95

42%
SCONTO

PANCHINA NEW YORK
Colore NATURALE
cod: 2334

gazebo
pieghevole
In alluminio 3x3 mt  
Colore VERDE
cod: YF-3031

23%
SCONTO

€ 49,99
invece di € 64,95

set
lampedusa
Tavolo quadrato 
+ 4 sedie con braccioli 
Colore GRIGIO CHIARO
cod: 750-23GE

23%
SCONTO

€ 199,99
invece di € 259,90

set
linosa
In polirattan  
Colori TORTORA
cod: 750-23GE

32%
SCONTO

€ 169,99
invece di € 249,95

dondolo
positano
reclinabile  
Colore ECRU’ 
Dimensioni 230x120x170 cm
cod: 780-42

25%
SCONTO

€ 149,99
invece di € 199,90

dondolo
3 posti
Colore RIGATO VERDE  
Dimensioni 170X115X152 cm
cod: 780-40V

31%
SCONTO

€ 56,99
invece di € 79,90

set
elena
In polirattan  - Colore MARRONE
cod: ZZ-1003

23%
SCONTO

€ 269,99
invece di € 349,90

Struttura in acciaio verniciato colore grigio antracite 
Copertura in poliestere 180 gr/mq e tende colore beige
Misure LxPxH cm. 340x340x260
cod: 55387

GAZEBO 
SAGRES

€ 199,99
invece di € 229,90



12 € 39,99
invece di € 49,95

20%
SCONTO

FIORIERA CON SPALLIERA

sedia
procida

sedia
ischia

sedia
eden

tavolo quadrato
king

tavolo rettangolare
prince

tavolo rettangolare
queen

lettino
pool

€ 6,99 € 7,99 € 12,99

Effetto RATTAN 
Colore TORTORA 
cod: PROCIDA

Schienale basso 
Effetto RATTAN 
colore TORTORA 
cod: ISCHIA

Schienale alto 
Effetto RATTAN 
Colore TORTORA
cod: EDEN

Dimensioni LxPxH cm. 79x79x72
Effetto RATTAN - Colore TORTORA
cod: KING

Dimensioni LxPxH cm. 90x150x72
Effetto RATTAN - Colore TORTORA
cod: PRINCE

Dimensioni LxPxH cm. 90x220x72
Effetto RATTAN - Colore TORTORA
cod: QUEEN

Effetto RATTAN 
Colore TORTORA
cod: POOLColori BIANCO/ANTRACITE/CACAO

cod: 31981/82/83

€ 149,90
prezzo set completo

set tavolo
toscana 145
Con 4 sedie wicker
Colore CAFFè 
cod: SET TOSCANA

€ 84,99 € 64,99

€ 39,99

€ 29,99
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COMPRESSORE FERRUA

€ 79,99
invece di € 99,95

20%
SCONTO

Dimensioni LxPxH cm. 79x79x72
Effetto RATTAN - Colore TORTORA
cod: KING

20%
SCONTO

€ 27,90
invece di € 34,90

25%
SCONTO

€ 44,90
invece di € 59,90

25%
SCONTO

€ 44,90
invece di € 59,90

ARMADIO EXCELLENCE  
ALTO

ARMADIO EXCELLENCE  
basso

CASSONE  IN RESINA
GULLIVER

CASSONE  IN RESINA
titan

4 RIPIANI 
Misura 65x45x182h cm
cod: 9708000031302

2 RIPIANI 
Misura 65X45X97h cm
cod: 970900031302

Misure 118 x 49 x 55 h cm
cod: 9753000 0462 02

Misure 118 x 49 x 55 h cm
cod: 9763000 0270 02

24 lt 2HP - Lubrificato a olio 
Attacchi rapidi  - Doppio manometro
cod: RCCC404XCE507

scaffale
in metallo
Colore: grigio
Portata: 70 kg.
Dimensioni LxPxH 
cm. 100x40x189
Portata: 70 kg. 
cod: TS13K1010UM

70 kg

COMPACT STORE  
RECYCLING SYSTEM 
Misure 90 x 55 x 100h cm
cod: 9961000 0486 04

€ 79,99

NOVITà

CHE PREZZO!

CHE PREZZO!

33%
SCONTO

€ 49,99
invece di € 74,90

27%
SCONTO

€ 79,99
invece di € 109,90

TRABATTELLO 
CLIP 100
Con sistema 
di innesto rapido 
ad espansione 
brevettato  
Portata 150 kg 
Conforme al 
D.Lgs 81/08  
cod: FA100

20%
SCONTO

€ 119,99
invece di € 149,95
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MISCELATORE MS 1400
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Per interni  
Latta da 14 lt
cod: 164485L580001

Bianca  - Latta da 14 lt.
cod: 174574L580001

Latta da 10 lt.
cod: 160869L010001

Latta da 4 lt.
cod: 160869G500001

Latta da  2,5 lt 
(disponibile in  12 colori
cod: 164282F55000XX

Con frusta mm 120
cod: 93249

Bianca  - Latta da 4 lt.
cod: 174574G500001

Bianca  - Latta da 14 lt.
cod: 174571L580001

Bianca  - Latta da 4 lt.
cod: 1745741G500001

30%
SCONTO

€ 41,99
invece di € 59,95

30%
SCONTO

€ 34,99
invece di € 49,95

23%
SCONTO

€ 32,99
invece di € 42,95

20%
SCONTO

€ 15,99
invece di € 19,95

11%
SCONTO

€ 15,99
invece di € 17,95

20%
SCONTO

€ 15,99
invece di € 19,95

12%
SCONTO

€ 34,99
invece di € 39,95

13%
SCONTO

€ 12,99
invece di € 14,95

pittura lavabile
lo specialista

pittura traspirante
fresh

pittura bianca
lavabile

pittura traspirante
fresh

pittura
fresh COLOR

pittura lavabile
lo specialista

pittura traspirante
lo specialista

pittura traspirante
lo specialista

NASTRO 
VERNIMASK

NASTRO 
VERNIMASK

ANTIMUFFA 
TRIGGER

25 mm.
cod: 62592001

50 mm.
cod: 62595001

Flacone da 250 ml
cod: 54310001

€ 1,29

€ 2,59

€ 4,99



15€ 79,95

LEVIGATRICE PALMARE PSM 160 A

Disponibile nei colori: 
BIANCO
GRIGIO TITANIO
GRIGIO CARBONATO

Disponibile nei colori: 
bianco - grigio chiaro
sesamo - tortora
grigio carbonato - assenzio
disponibile anche da 2 lt. a € 52,95

Disponibile nei colori: 
BIANCO - BIANCO PIUMA
TORTORA - GRIGIO CARBONATO
ASSENZIO - BLU LAGUNA
disponibile anche da 2 lt. a € 52,95

Disponibile nei colori: 
BIANCO - BIANCO PIUMA
GRIGIO TITANIO - GRIGIO CARBONATO
TERRACOTTA - GRIGIO CATRAME
disponibile anche da 2 lt. a € 56,95

Potenza 160 watt - Superficie platorello e fogli abrasivi 
104 cm2 - Attacco Mcrovelcro - Sistema Microfilter
In dotazione: 6 fogli abrasivi,prolunga livigagelosie,valigetta
+ SET 5 FOGLI ABRASIVI
+ PROLUNGA LUNGA E PIATTA
cod: 060337700E

€ 23,50
750 ml.

€ 32,90
750 ml.

€ 27,90
750 ml.

€ 27,90
750 ml.

smalto
per mobili

smalto
per PIASTRELLE

smalti tecnici per rinnovare

smalto
per PAVIMENTI

smalto
per elettrodomestici

1

2
3

750 ml.
cod: 057885

Latta da 0,5 lt. - INCOLORE
cod: 008194

1

2

3

vernice per pietra

olio per mobili da giardino

flatting clima estremo

1 lt.
cod: 006857

invece di € 17,95

invece di € 11,95

invece di € 17,95

€ 12,99

€ 8,99

€ 11,99



€ 29,99
invece di € 39,99

SEDILE UNIVERSALE E6000/Q
Lavatoio 
2 ante

specchiera
inglesina

3 ante pieghevoli in CRILEX - profilo BIANCO  - Misura 45-131 cm
cod: B-SIX300CL1

4 ante In VETRO - profilo CROMATO - Misure 79-80,5 cm
cod: B-OR818VFSKL

2 ante - con illuminazione 
Colore BIANCA  - Misure 80x15x60 cm 
cod: 372SRI

Con piedini
Rubinetto escluso 
Misure 60x50x84 cm
cod: 206B

33%
SCONTO

€ 39,99
invece di € 59,95

29%
SCONTO

€ 84,99
invece di € 119,90

Slow close - Removibile
cod: E6000A18018142

serie
fiore

4

3

2

1

descrizione prezzo codice

1

2

3

4

€ 46,00
€ 46,00
€ 22,00
€ 15,99

bidet
serie fiore
vaso
serie fiore

colonna
serie fiore

lavabo
serie fiore da 60 cm.

SCACER0070LA

SCACER0069BI

SCACER0070LA

SCACER0071CL€ 129,99

25%
SCONTO

Box 
vasca

Box 
angolo

16%
SCONTO

€ 79,99
invece di € 94,90

24%
SCONTO

€ 129,99
invece di € 169,90

16



€ 49,99
invece di € 69,95

COLONNA DOCCIA MIX UNIVERSAL
colonna bagno
koncent

serie
PUNTO

Lavabo 80 cm - Colore NATURALE
cod: 305412W

Colore BIANCO 
Misure 30x25x1,82 cm
cod: 305260BO

11%
SCONTO

€ 169,99
invece di € 189,90

14%
SCONTO

€ 59,99
invece di € 69,90

Cromata
cod: 101615100

Ø 40 mm.
cod: SCARUB0109CR

Ø 40 mm.
cod: SCARUB0110CR

Ø 40 mm.
cod: SCARUB0111CR

Bocca girevole 
Ø 40 mm.
cod: SCARUB0112CR

Bocca alta 
Ø 40 mm.
cod: SCARUB0113CR

€ 24,99

€ 24,99€ 24,99 € 29,99

€ 29,99

mix lavabo

mix lavello mix lavello mix bidet

mix vasca

composizione bagno
urban

29%
SCONTO

17

cod: SCACAS0011CA

cassetta di risciaquo
geberti ap117

30%
SCONTO

€ 34,99
invece di € 49,95
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42%
SCONTO

invece di € 59,99

€ 34,99

BOSCH BATTERIA S3002 45ah dx
PORTABICI 
IN METALLO

cod: 2339

TAMOIL  100% SINT 
5W30/40 D-B
4 lt.
cod: 9558 - 9579

€ 18,99

TAMOIL  SUPREM 
15W40 D-B
4 lt.
cod: 9565

€ 12,99

TAMOIL SINT 
10W40
4 lt.
cod: 9581

€ 13,99

CASTROL 
TOP50!
1 lt.
cod: 194

€ 5,99

Con manici 
in gomma 
richiudibili
cod: DY125891

€ 14,99

BOSCH BATTERIA
M4F17 4AH DX

cod: 4248

24%
SCONTO

€ 12,99
invece di € 16,99

BOSCH BATTERIA 
M4F19 6AH DX

BOSCH BATTERIA 
M4F25 9AH SX

BOSCH BATTERIA 
M4F30 12AH SX

cod: 4249

cod: 4250

cod: 4251

23%
SCONTO

€ 16,99
invece di € 21,99

17%
SCONTO

€ 24,99
invece di € 29,99

25%
SCONTO

€ 29,99
invece di € 39,99
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4 lt.
cod: 9565

4 lt.
cod: 9581

wr 45 ah dx
cod: 9880

wr 50 ah dx
cod: 9881

wr 62 ah dx
cod: 9882

wr 74 ah dx
cod: 9883

wr 100 ah dx
cod: 9884

50

50 62

62

74

74

100

100

30%
SCONTO

€ 34,99
invece di € 49,95

33%
SCONTO

€ 39,99
invece di € 59,95

29%
SCONTO

€ 49,99
invece di € 69,95

25%
SCONTO

€ 59,99
invece di € 79,95

22%
SCONTO

€ 69,99
invece di € 89,95



invece di € 84,90

€ 74,90

SCARPIERA SALVASPAZIO

Spessore 18 mm. - Colore: bianco, NOCE
Dimensioni LxPxH cm. 72x36x186
cod: 751110 - 753110

Colore: bianco, noce - 5 ripiani interni di cui uno fisso e  4 spostabili 
a piacere. Grande capienza per  via della profondità elevata. 
Dimensioni LxPxH cm. 72x39x186
cod: 751120 - 753120

armadietto tuttopiani
a 2 ante

11%
SCONTO

€ 84,90
invece di € 94,90

15%
SCONTO

€ 109,90
invece di € 129,90

6%
SCONTO

€ 169,90
invece di € 179,90

9%
SCONTO

€ 209,90
invece di € 229,90

portascope
a 2 ante

Colore: ciliegio
Con ante: CREMA
Maniglie: ALLUMINIO

Guide e cerniere 
in metallo
Ripiano interno
Barra appendiabiti 
e zoccolo 
parapolvere
Misure LxPxH 
cm. 80x52x207
Disponibile anche 
BIANCO e ciliegio
cod. 753680

Colore: ciliegio - Con ante: CREMA - Maniglie: ALLUMINIO
Guide e cerniere in metallo - Ripiano interno - Barra appendiabiti e zoccolo 
parapolvere - Misure LxPxH cm. 160x52x207
Disponibile anche bianco e ciliegio
cod. 753670

2 ante
2 cassetti

3 ante
2 cassetti

4 ante
2 cassetti

11%
SCONTO

€ 84,90
invece di € 94,90

Colore: ciliegio - Con ante: CREMA - Maniglie: ALLUMINIO
Guide e cerniere in metallo - Ripiano interno - Barra appendiabiti  e zoccolo 
parapolvere - Misure LxPxH cm. 120x52x207
Disponibile anche BIANCO e CILIEGIO
cod. 751190

Doppia 
profondità 
Colore: 
bianco  
Dimensioni 
LxPxH 
cm. 50x25x186
Contiene 20  
paia di scarpe
cod: 851180

solo 60 cm di larghezza!

ARMADIO
MONZA

ARMADIO
MONZA

ARMADIO
MONZA

made in italy

made in italy

made in italy

made in italy

made in italy

made in italy

12%
SCONTO

20



€ 79,90
invece di € 89,90

SCARPIERA

Spessore: 18 mm. 
Colore: bianco, NOCE
Dimensioni LxPxH 
cm. 40x36x186
cod: 751140 - 753140

Spessore 18 mm.  - Cassetti con guide in metallo 
Colore: ciliegio/bianco  
Dimensioni LxPxH cm. 70x40x100
cod: 943115

Colore: ciliegio/bianco  
cod: 943105 - 941105

14%
SCONTO

€ 89,90
invece di € 104,90

cassettiera
a 5 cassetti

settimino
a 5 cassetti

Tutto spessore 
mm. 18, 
agganci piani 
a scomparsa, 
schiena 
da mm. 3 
montata 
in fresata. 
dimensioni 
LxPxH 
cm. 186x57x25
colori:
bianco, 
ciliegio
cod: 651102 - 653302

9%
SCONTO

€ 69,90
invece di € 76,90

14%
SCONTO

€ 29,90
invece di € 39,90

9%
SCONTO

€ 99,90
invece di € 109,90

Doppia profondità
4 ribalte
Colore WENGE
WENGE’/ROVERE
Misure LxPxH 
cm. 73x25x165
cod: 854002 - 854001

colonna tuttopiani
a 1 anta

libreria europa
5 ripiani

11%
SCONTO

made in italy

made in italy

made in italy

made in italy

made in italy

21
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Soggiorno 
LYON
200 cm 
Colore BIANCO/BASALTO
cod: OS6640BO

€ 139,90
invece di € 169,90

scarpiera
kristal
1  anta specchio
Colori BIANCO/CILIEGIO
Dimensioni: LxPxH 
cm. 50x20x180 
cod: 007866BO/007866C

scrittoio 
estensibile
Colore BIANCO
Dimensioni: LxPxH 
cm. 98x36x87
cod: 004582BO

tavolino
kendra
Con piano elevabile
Colore BIANCO
Dimensioni: LxPxH 
cm. 100x50x43
cod: 001637BO

NOVITà

NOVITà

NOVITà

€ 99,90

€ 89,90

€ 59,90

€ 79,90

SCARPIERA BANDIERA/TAXI
3 ante
Misure 75x24x120 cm 
cod: 0018710/0028710 NOVITà



23€ 99,99

PORTA BATTENTE REVERSIBILE

colore: bianco frassinato colore: ciliegio/magnoliA

10%
SCONTO

€ 449,90
invece di € 499,90

10%
SCONTO

€ 449,90
invece di € 499,90

armadio
a 2 ante scorrevoli

rete a doghe
ortopedica

materasso
memory sprint

Cassa quadra
Colori: bianco/
tanganica
cod: SABA

cm. 70/80

cm
. 2

10

invece di € 49,90 invece di € 99,90

€ 39,99 € 79,99

SINGOLA
cm. 80x190

MATRIMONIALE
cm. 160x190

€ 129,90 € 249,90
SINGOLO
LxPxH cm. 80x190x20

MATRIMONIALE
LxPxH cm. 160x190x20

Altezza materasso finito 20 cm 
Imbottitura in fibre anallergiche  
MEMORY 2 cm D50 
Rivestimento esterno in cotone 
con trattamento ACTIGARD  
Fascia laterale 3D
cod: 35003

Dimensioni: LxPxH 
cm. 260x36x235
cod. AR9350k37104 - AR9350k14604
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Via Milano - direzione Lovere Centro Italmark
Pisogne

Bianchivini bibite liquori

Agip

ROVATO/
COCCAGLIO

CHIARIcentro

Via Brescia

LD Discount

Italmark

Penny Market

i nostri repartii nostri servizi

25032 Chiari (Brescia) - Via Brescia, 43 - Complesso Cavalcavia - Zona Italmark/LD - Tel. 030 724 22 90 - Fax 030 72 48 175
Lunedì/Venerdì: 9.00/12.30 - 14.30/19-30 - Sabato: 9.00/12.30 - 14.00/19.30 - Aperto TUTTE LE DOMENICHE: 9.00/12.00 - 14.30/18.00

24062 Costa volpino (Bergamo) - Via Leonardo Da Vinci, snc - Tel. 035-973228 - Fax 035-973227
Lunedì: 14.00/19-30 - Martedì/Sabato: 9.00/12.30 - 14.30/19-30 - Aperto TUTTE LE DOMENICHE: 9.00/12.30 - 14.30/18.00

*Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per tutte le condizioni contrattuali si vedano i fogli informativi e gli avvisi a disposizione della clientela presso 
i punti vendita, la sede, le filiali e le agenzie Fiditalia. Importo minimo finanziabile 300€. Finanziamento con durata massima 48 mesi con prima rata a 60gg.
(TAN MAX 8,95%) Imposta di bollo sulla prima rata pari a  16,00€. In caso di estinzione anticipata la penale applicata sarà pari all’1% sul capitale residuo. 

Salvo approvazione della Finanziaria.

75 puntivendita

richiedi la card vantaggi 

è gratis 

il punto vendita 

di Chiari Sarà 

aperto 
sempre 
Tutte le 

domeniche 

il punto vendita 

di COSTA Sarà 

aperto 
sempre 
Tutte le 

domeniche 

salottino
etna

set
veranda

Per interno ed esterno 
composta da: 
2 poltrone ad 1 posto, 
1 divano a due posti, 
1 tavolino/contenitore  
Colore ANTRACITE 
cod: ETNA

In polipropilene 
colore ANTRACITE  
Senza cuscini 
cod: SET VERANDA

€ 199,99

€ 69,99

ACCIAIO INOX 70 CM  
4 lance - 20 porzioni circa 
Dimensioni LxPxH 
cm. 105x42x80
cod: 541

made in italy

spiedo
brescia

19%
SCONTO

€ 84,99
invece di € 104,90

€ 259,99

set
birreria
TAVOLO + PANCHE  
Dimensioni 80 x200 cm
cod: 2360-10


